

ФИНЛЯНДИЯ:

«Золотой диск»

певице

«Золотой диск» вручен Алле Пугачевой в финской столице. Этой награды она удостоена за огромную популярность в Финляндии ее пластинки, выпущенной шведской фирмой «Трек мьюзик» в сотрудничестве с в/о «Международная книга». Это первый «золотой диск», полученный советской эстрадной певицей в странах Северной Европы.

За короткое время продано 40 тысяч экземпляров этой пластинки, из них свыше 25 тысяч в Финляндии.

На состоявшейся в Хельсинки торжественной церемонии вручения «золотого диска» и пресс-конференции указывалось на возрастающую популярность советской эстрады за рубежом.

Марита Каасалайнен, генеральный директор фирмы «К-Телинтернешнл», занимающейся распространением пла-

стинок в Финляндии, подчеркнула важность углубления советско-финляндских культурных связей.

ХЕЛЬСИНКИ.

1 8 ДЕК 1984.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва